



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465882

fax: 2610-421799

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: press@perifereia-peloponnisou.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Τρίπολη, 6-12-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΑΣΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ
Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Τη μεγάλη σημασία που έχει σήμερα για την ελληνική κοινωνία ο εθελοντισμός, αλλά και τους κινδύνους που διατρέχει το εθελοντικό κίνημα από μερίδα μη κυβερνητικών οργανώσεων που όψιμα έχουν εισβάλει στο κίνημα των εθελοντών και προσπαθούν να αλλάξουν τη φυσιογνωμία τους, τόνισε χθες στην ομιλία που έκανε στο Νοσοκομείο της Καλαμάτας, ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος.

Η εκδήλωση έγινε με πρωτοβουλία του Διοικητή του Νοσοκομείου της Καλαμάτας κ. Γεωργίου Μπέζου στο αμφιθέατρο του ιδρύματος. Πλήθος επίσημων καλεσμένων, εκπρόσωποι τοπικών εθελοντικών οργανώσεων αλλά και εργαζόμενοι του Νοσοκομείου κατέκλυσαν την αίθουσα, γιόρτασαν σεμνά την παγκόσμια ημέρα του εθελοντισμού και απέδωσαν ελάχιστο φόρο τιμής και ευγνωμοσύνης σε δύο

οικογένειες που έχουν προσφέρει πολλά στη Μεσσηνία και αποτελούν μεγάλους δωρητές για το Νοσοκομείο της Καλαμάτας. Πρόκειται για την οικογένεια Καρέλια και Κωνσταντακόπουλου που συνέβαλαν καθοριστικά με τις δωρεές τους για τον εξοπλισμό και τη λειτουργία αιμοδυναμικού εργαστηρίου στην καρδιολογική κλινική του Νοσοκομείου της Καλαμάτας.

Ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης κ. Τάσος Αποστολόπουλος, παραδίδοντας τιμητική πλακέτα στην εκπρόσωπο της οικογένειας Καρέλια κ. Βικτωρία, υπογράμμισε τη μεγάλη προσφορά της οικογένειας Καρέλια στη Μεσσηνία και δήλωσε ότι το παράδειγμά της αποτελεί φάρο για την εθελοντική δράση και τη δημιουργία. Παράλληλα αναφέρθηκε και στην οικογένεια Κωνσταντακόπουλου τονίζοντας ότι αυτό το παράδειγμα αποδεικνύει περίτρανα ότι μια επιτυχημένη επιχειρηματική πορεία μπορεί κάλλιστα να συνυπάρχει με το πνεύμα της κοινωνικής προσφοράς και της αλληλεγγύης που σήμερα όσο ποτέ έχει ανάγκη η ελληνική κοινωνία.

Σε δήλωσή του μετά την εκδήλωση, ο Γενικός Γραμματέας κ. Τάσος Αποστολόπουλος συνεχάρη θερμά τη διοίκηση του Νοσοκομείου Καλαμάτας και προσωπικά το Διοικητή κ. Γεώργιο Μπέζο για την πρωτοβουλία που πήρε και στέλνοντας το μήνυμά της ημέρας τόνισε: «Ο εθελοντισμός γίνεται με πράξεις και όχι με λόγια, αποτελεί τρόπο ζωής και όχι μόδα γι αυτό θέλω να ευχαριστήσω μέσα από την καρδιά μου και να συγχαρώ θερμά όλους αυτούς που καθημερινά δουλεύουν ανιδιοτελώς μέσα στις κοινωνικά αναγνωρισμένες οργανώσεις και προάγουν έτσι με τον καλύτερο δυνατό τρόπο το πνεύμα του εθελοντισμού. Σε όλους αυτούς που έχουν υποτάξει το εγώ τους στο εμείς στέλνω τις ειλικρινείς και εγκάρδιες ευχαριστίες μου και τους εύχομαι καλή δύναμη, υγεία και καλά Χριστούγεννα».

Φωτογραφικό Υλικό



